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 نمره( 15+15)                                                             انتگرال هاي نامعين زير را محاسبه کنيد.         – 1سوال 
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 نمره( 15)                                   را محاسبه کنيد.                       
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yحجم جسم حاصل از دوران ناحيه محصور بين دو منحني  -3 سوال x yو2 x  را حول محورx  ها

 نمره( 15)                                                                                                                                                بيابيد. 
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)مساحت محدود به زير منحني  – 4سوال  ) ln( )f x x x و در فاصله  دستگاه مختصات را در ربع اول[ , ]e1 

 نمره( 15)                            .                                                                                                                     بيابيد
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 نمره ( 10+10)                                   توابع زير را بيابيد.                                                        مشتق  – 5سوال 
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)بسط مكلورن تابع  ناصفر چهار جمله اول – 6سوال   ) xf x xe  نمره( 10)                                    را بيابيد.  3

---------------------------------------------------------- 

)شعاع و بازه همگرايي سري تواني  -7سوال  )n
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 نمره( 15)                                             را بيابيد. 
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  – 2جواب سوال 
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         روش جزء به جزء    - 4جواب سوال 
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 :6جواب سوال 
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  - 7جواب سوال 

)    شعاع همگرايي     روش اول: )
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]واگراست. لذا شعاع همگرايي بازه  يک سری  , )I   مي باشد.  13

    روش دوم:

      شعاع همگرايي     
( )

( )
( ) ( ) , lim , ,

( )

n

n

n nn

x
n

f x x x x x R
n

x
n









          




1

0
1

1 2
4 11 2 1 2 1 1 3 2 1

14 2
4

 

)         بررسي انتها و ايتدای بازه   ) ( ) ( ) , ( ) ( )n

n n

f x R f f x R f
n n

 

 

       0 0
1 1

1 11 1 3
4 4

 

)سری  )n

n
n






1

1 1
4

يک سری متناوب و همگرا و سری  
n

n






1

1
4

]بازه  ،يک سری واگراست. لذا شعاع همگرايي  , )I   مي باشد. 13


